
Про проведення наукової конференції студентів і
магістрантів за підсумками науково-дослідної роботи

у 2024-2025 навчальному році
09-10 квітня в К-ПНУ відбулася наукова конференція студентів і

магістрантів за підсумками НДР у 2024-2025 навчальному році.
На факультеті фізичної культури у межах роботи конференції

відбулося засідання секції «Фізичне виховання, спорт і здоров’я
людини». Відповідно до тематичного профілю, секція була поділена
на три підсекції. Перша підсекція «Теорія і методика фізичного
виховання» охоплювала розгляд різно аспектних питань щодо
оздоровчих технологій з фізичного виховання в закладах загальної
середньої освіти. З науковими доповідями виступили більше 25
здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична
культура).

У межах роботи підсекції Фізичної реабілітації та медико-
біологічнихоснов фізичного виховання були заслухані доповіді 13
доповідей здобувачів вищої освіти. У ході конференції
висвітлювались питання пов’язані із теоретичним та практичним
обґрунтуванням інноваційних технологій оздоровлення організму.

У підсекції «Спорт і спортивні ігри» заявились виступити 26
здобувачів. Керівник: Майя ЗУБАЛЬ, кандидат наук з фізичного
виховання та спорту, доцент. Секретар: Ірина РАЙТАРОВСЬКА, ст.
викладач.

Конференція була присвячена актуальним питанням розвитку
фізичної культури і спорту.

Здобувачі приділи особливу увагу теоретичним і методичним
аспектам підготовки спортсменів у різних видах спорту (гандбол,
футбол, дзюдо, волейбол, теніс, метання молота, кінний спорт тощо);
фізичному вихованню дітей та молоді, включаючи учнів закладів
загальної середньої освіти, молодших школярів у НУШ, дітей з
порушенням слуху; особливостям тренувального процесу у
професійному спорті, зокрема підготовці воротарів, розвитку
координаційних здібностей, енергетиці м’язової діяльності та
використанню спортивних добавок; питанням військово-
прикладного спорту та фізичної підготовки військовослужбовців і
кандидатів до ЗВО МВС України; психолого-педагогічним аспектам
діяльності тренера, творчого розвитку спортсменів, а також впливу
занять спортом на фізичний і психологічний стан особистості;
сучасним викликам фізичної культури і спорту в умовах війни,
перспективам їх розвитку та використання у позааудиторній
діяльності здобувачів освіти; організації спортивної діяльності та



дозвілля молоді, включаючи анімаційні послуги в туризмі та роль
рухливих ігор.

Загалом конференція охопила широкий спектр тем, що
відображають міждисциплінарний підхід до фізичної культури,
спорту, освіти та здоров’я в сучасних умовах.

За результатами конференції планується видання 19 випуску
«Збірника наукових праць студентів та магістрантів Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та
збірника «Збірника наукових праць студентів та магістрантів
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана
Огієнка. Факультет фізичної культури»




